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Werkblad C Les 1

1.

IERERNE

Het ritme wat ik voor ga spelen bestaat uit twee bouwstenen en extra noot. De

kwartnoot is de teleenheid. Op de 1e tel kies je een bouwsteen uit ritmebox A 1 t/m 7,
op de 2e en 3e tel kies je een bouwsteen uit de variaties van 8, 8a t/m 8h. Schrijf het
nummer op de juiste plek.

8

8b

8¢

8d

=~ O

=~ O e~ QO

=~ O

JTJJT0
J MT3

T
JJ700 D

Q

I MT
Yy
1))

— 33—

;o




\

2. Luistervraag (vooral belangrijk voor slagwerkers!)
Luister naar de volgende fragmenten. Hoeveel tellen zijn er in de maat?
L PR
2.
3. Schrijf de maatstrepen erbij:
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Schrijf de volgende ritmes over maar vervang de vlaggetjes door waardestrepen. Hou
rekening met de samenstelling van de maatsoort. Onderstreep in de tekst de woorden
die bij de maatsoort horen.

Voorbeeld:
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Enkelvoudig/ samengesteld regelmatig samengesteld onregelmatig/ tweedelig
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Enkelvoudig/ samengesteld regelmatig samengesteld onregelmatig/ tweedelig driedelig

\

)

drb D)

WD IS )

2

SN S NI

8

=N

Enkelvoudig/ samengesteld regelmatig  samengesteld onregelmatig/ tweedelig  driedelig




